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 محل انجام محاسبات

 

))2و  1 (درس 4) و فصل 3و  2(درس  3فصل ( حسابان  
x)دامنه تابع -1 )f (x) log ( x )  2

1 a)به صورت 4 , b) {c} باشد، حاصل میa b c  کدام است؟  
  3) 4  -1) 3  صفر )2  1) 1

fشکل نمودار تابع - 2 (x) log (x )  21   کدام است؟ 1

1(  2(  3(  4(  

yضابطه وارون -3 log (x )  3 2   کدام است؟ 1

1(xy  3 1    2(xy  13 2    3(xy  3 2    4(xy  13 1    

log]حاصل -4 ] [log / ]571
3 0    کدام است؟ 01

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

aاگر -5 3 27 باشد، حاصل 3
a

log ( a a ) 2
4
7

4 4   کدام است؟ 1

1 (8  2 (9  3 (4  4 (6  

xاگر -6 a ریشه معادلهlog ( log x )  2 36 1 log/باشد، مقدار 3 a 0 01   کدام است؟ 18

1(
1
2

    2(
1
4

    3(
1
8

    4(
1
6

    

)xlogاگر -7 ) log x log  2 8 3 x، آنگاه حاصل2

x

log
log





16

2
6
1

   برابر کدام است؟ 

1(10
3

    2(5
3

    3 (6  4 (5   

7دقیقه، 60است. اگر عنصر در هر  مقداري از یک عنصر موجود - 8
1مانده را از دست بدهد، پس از چند دقیقه از جرم باقی 10

از جرم عنصر بـاقی   12

log) خواهد ماند؟ / , log / ) 3 0 5 2 0 3   
1 (32  2 (64  3 (12  4 (132  

logاگر - 9 /2 0 logو 3 /3 0 log)هاي معادله باشد، مجموع ریشه 4 )x (log )x log  25 4 15   چقدر است؟ 03

1(11
3

    2 (2-  3 (3-  4(
14
3

    

logاگر -10 /3
2 1   کدام است؟ log124باشد، مقدار 6

1 (9/0  2 (8/1  3 (4/2  4 (6/3  

  شود؟ ریشتر افزایش پیدا کند. انرژي آزاد شده توسط آن، چند برابر می 2اگر شدت یک زمین لرزه،  - 11

1 (100  2(10 10    3 (1000  4(100 10    
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 محل انجام محاسبات

 

fمربوط به تابع زیرشکل  -12 (x) a log (x b)  3 باشد،  میb کدام است؟ 

1(
5
2

   

2(
3
2

   

3(
7
2

   

4 (2-  

cotاگر -13 /  0 باشد، حاصل 2
sin( ) sin( )

sin( ) cos( )


     

      

3 2
  کدام است؟ 2

1 (1-  2(
3
2

    3 (2-  4(
5
2

    

  رو را باز کنیم، مساحت مربوط به قطاع (باز شده آن) کدام است؟ روبه اگر مخروط -14
1(4    
2(8    
3(10    
4(12    

)tanحاصل - 15 ) cot( ) sin( )cos( )     315 225 690   کدام است؟ 120

1(3
2

    2(1
2

    3(
3
4

    4(5
4

    

cosحاصل -16 cos cos cos   
   

2 3 6
7 7 7 7 کدام است؟  

cos)4  1) 3  -1) 2  صفر )1 42
7

    

 hکیلومتر در فضا طی کند، مقـدار   6000مسافتی برابر Bتا  Aه از نقطه نسبت به سطح زمین قرار دارد، اگر این ماهوار hاي در ارتفاع  ماهواره -17
eRکدام است؟ ( km    شعاع کره زمین)6400

1 (600  
2 (1200  
3 (8000  
4 (1600  

cos]حاصل -18 ] [cos ] [cos ] 2 4   کدام است؟ (زوایا برحسب رادیان است) 6
 -2) 4  رصف )3  -1) 2  1) 1

 
 
 
  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



  »3«صفحه                                                                                                                                 آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه  
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در شکل زیر، -19  2  و طول کمانAB  برابر6  باشد، قطر دایره کدام است؟ ( میواحدO (.مرکز دایره است  
1 (9  
2 (6  
3 (18  
4 (12 

tanحاصل - 20 ( ) cot cos  
  2 220 7 111 3 6   کدام است؟ 3

1(3
2

    2(3 3
2

    3 (6  4(1
2

    

))2و  درس تجانس يابتدا از 1(درس  2فصل ( 2 هندسه                         

   یک تبدیل همانی باشد؟ تواند نمی گاه هاي هندسی زیر هیچ کدام یک از تبدیل -21
  ) بازتاب نسبت به خط4  ) دوران3  ) انتقال2  ) تجانس1

)یلی با رئوسمستط -22 , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )8 4 2 4 8 2 2 1تحت یک تجانس به مرکز مبدا و نسبت 2
  گیرد. مساحت تصویر کدام است؟ قرار می 2

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

kاست. اگر این دو دایره مجانس یکدیگر با نسبت واحد 6المرکزین دو دایره مماس داخل برابر  طول خط - 23    تر کدام است؟ باشند، شعاع دایره کوچک 4
1 (2  2 (5/2  3 (3  4 (5/3  

  هستند؟نادرست  چه تعداد از گزاره هاي زیر -24
  ب) دو چند ضلعی متشابه همواره متجانس هستند. کند. ها را حفظ نمی الف) تجانس معکوس، جهت شکل

  گاه تبدیلی طول پا نیست. پ) تجانس معکوس، هیچ
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر  1

CDهاي به طول قاعده ABCDالساقین  ذوزنقه متساوي - 25 , AB 9 هـاي مسـتقیم و    مفروض است، فاصله بین مراکز تجانس 30و مساحت  6
  کنند، کدام است؟ معکوس که قاعده کوچک این ذوزنقه را بر قاعده بزرگ آن تصویر می

1 (6  2 (2/7  3 (8/8  4 (6/9  

CDEمفروض است. اگر  ABCDEعه زمینی به صورت پنج ضلعیدر شکل، قط -26 , AE , AB   75 10 باشد و بخـواهیم بـدون تغییـر     5
ABمحیط و تعداد اضلاع این چند ضلعی، مساحت آن را افزایش دهیم، حداکثر مقدار ممکن براي مساحت این زمین چقدر است؟ ( || DE(  

1 (55 

2 (5/57 

3 (60 

4 (5/62 
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ABاز آن قرار دارند، اگر 3و  2و به فاصله  dدر یک طرف خط  Bو  Aدو نقطه  - 27  قرار داشـته باشـد، کوتـاه     dروي خط  Mباشد و نقطه  26

  است؟  2چند برابر  AMBترین اندازه 
1 (4  2 (6  3 (5  4 (7  

N(xچهار نقطه -28 , ) , M(x , ) , B( , ) , A( , ) 3 0 0 9 7 1   کدام است؟ AMNBدر صفحه مختصات مفروضند. کمترین اندازه خط شکسته  5
1 (5/16  2 (16  3 (5/18  4 (18  

dدو خط موازي  در شکل، -29 , d به فاصله دو واحد از یکدیگر قرار دارند. اگر فاصلهHH   ـشتـرین خـط    باشد، طول کوتاه 8  AMNBته کس
  کدام است؟

1 (12 

2 (6 

3 (8 

4 (10 

AAاست. اگر تصویر شده Aبه نقطه -3و نسبت  Oدر یک تجانس به مرکز  Aنقطه  -30    کدام است؟ OAباشد، طول 16
1 (4  2 (12  3 (3  4 (9  

  ))4و 3(درس   2فصل ( آمار و احتمال
  شده باشد چقدر است؟ 10آمده است احتمال اینکه مجموع دو تاس  6کنیم اگر بدانیم که تاس سبز  دو تاس سبز و قرمز را پرتاب می -31

1(1
6

    2(1
36

    3(1
3

    4(1
18

    

کنیم اگر بدانیم شماره گـوي دوم از   وجود دارد دو گوي متوالی و بدون جایگذاري به تصادف انتخاب می 9تا  1هاي  گوي با شماره 9 در یک کیسه - 32
  تر است احتمال اینکه شماره گوي اول عدد اول باشد کدام است؟ شماره گوي اول کم

1(13
36

    2(17
36

    3(1
3

    4(2
3

    

P(A)هستند اگر Sاز فضاي نمونه  B و Aپیشامدهاي ناسازگار  -33  1
3، P(B)  2

P(Aباشد. 5 | B)کدام است؟  

1 (1  2(2
3

    3(3
5

    4(1
3

    

  ؟باشد کدام است 4نباشد احتمال اینکه مضرب  5کنیم اگر این عدد مضرب  عددي به تصادف انتخاب می 101تر از  از مجموعه اعداد طبیعی کم -34

1(1
3

    2(1
4

    3(1
12

    4(3
16

    

کـارتی بـه تصـادف    و یـک رو قرمـز اسـت .    کارت اول دو رو سبز و کارت دوم دو رو قرمز و کارت سوم یک رو سبزفرض کنید سه کارت داریم  -35
  ن سبز باشد کدام است؟. احتمال اینکه هر دو روي آکنیم که یک روي آن سبز است داریم و مشاهده می برمی

1( 1
6

  2( 1
3

  3( 2
3

  4(5
6
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درصد واکسـن   90است اگر در شهر  1/0و براي کودکی که واکسن نزده  02/0احتمال مبتلا شدن به یک بیماري خاص براي کودکی که واکسن زده  -36
  ند احتمال اینکه از این شهر به این بیماري مبتلا شود چقدر است؟زده باش

1 (024/0  2 (018/0  3 (092/0  4 (028/0  
کنـیم   مهره دیگـر خـارج مـی    2ها  کنیم سپس از بقیه مهره مهره را بدون رؤیت خارج می 2مهره سیاه است ابتدا  6مهره سفید و  5اي  در جعبه -37

  باشد کدام است؟احتمال اینکه هر دو مهره اخیر سفید 

1(1
11

    2(2
11

    3(4
11

    4(5
22

    

بـه   Aاحتمال  است. با چه 4/0به هدف بزند  Aو احتمال اینکه فقط  1/0، احتمال اینکه هر دو به هدف بزنند Bو  Aدر یک مسابقه تیراندازي بین  -38
  زند؟ به هدف نمی Bزند یا  هدف می

1 (9/0  2(8/0  3 (7/0  4 (6/0  
ینکـه  امیر و بابک عضو یک تیم ده نفره والیبال هستند در این تیم قد هیچ دو نفري برابر نیست اگر بدانیم امیر از بابک بلندتر اسـت احتمـال ا   - 39

  امیر از نظر بلندي قد نفر هفتم باشد کدام است؟

1(1
15

    2(2
15

    3(1
30

    4(7
30

    

1ها به ترتیب هاي موفقیت آن مشغول رمزگشایی یک پیام هستند احتمال Cو Bو  Aسه نفر  -40
2،3

4،2
است اگر بدانیم فقط یک نفر موفق شـده  3

  ).(احتمال موفقیت این سه نفر از هم مستقل است باشد کدام است؟ Aاست احتمال اینکه آن یک نفر 

1(1
2

    2(2
3

    3(11
3

    4(1
6

    

  ))4تا 1(درس  3) و فصل 6و  5(درس  2فصل (  2 فیزیک
  اهمی است؟ 2اهمی چند برابر توان مصرفی مقاومت  5 مقاومت در شکل زیر، توان مصرفی -41

1(20
3

      2(40
6

    

3(40
9

      4(20
6

    

شود. آهنگ تولید انرژي گرمایی در سیم چنـد   اعمال می mm1متر و شعاع مقطع 30به دو سر یک سیم مسی به طول  V17اختلاف پتانسیل -42

)وات است؟  / m , )      81 7 10 3   
1 (1700  2 (100  3 (170  4 (10  

 نوشته شده اسـت را بـه طـور متـوالی بـه یکـدیگر متصـل کـرده و مجموعـه را بـه اخـتلاف            V220و W100ا اعداده دو لامپ که روي آن -43
  شود؟ کنیم، توان مصرفی مجموعه چند وات می وصل می V220پتانسیل

1 (25  2 (50  3 (100  4 (200  
  سمتی از یک مدار الکتریکی است. توان ورودي باتري، چند وات است؟شکل زیر، ق -44

1 (12  
2 (18  
3 (24  
4 (36  
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  با توجه به شکل زیر، اختلاف پتانسیل دو سر مولد چند وات است؟ -45
  

1 (10  
2 (5/13  
3 (17  
4 (16  

  .)دهد؟ (ولت سنج و آمپرسنج آرمانی فرض شوند را نشان می در مدار شکل زیر، آمپرسنج چند آمپر -46
1 (5/1  
2 (3  

3(12
5

    

4(12
7

    

  شود؟ برابر می چند Bو Aنقطه در مدار شکل زیر با بستن کلید مقاومت معادل بین دو  -47

1(5
6

      2(6
5

    

3(3
4

      4(4
3

    

  .....................، توان مفید باتري (خروجی) 1به 20از  Rمقاومت در مدار مقابل با کاهش  - 48
  شود. ) همواره زیاد می1
  شود. ) ابتدا کم و سپس زیاد می2
  شود. ) همواره کم می3
  شود. سپس کم می ) ابتدا زیاد و4

سـنج چنـد ولـت را     دهد. اگر هر دو کلید بسته شوند، ولت را نشان می v2سنج عدد بسته است ولت k2باز و کلید k1در مدار زیر وقتی کلید -49
  نشان خواهد داد؟

1 (4    2(4
3

    

3(3
4

      4(1
4

    

  .........فرض کنید دو میله کاملاً مشابه داریم که یکی آهنربا و دیگري آهن معمولی است و هیچ وسیله دیگري در اختیار نداریم. در این صورت ... -50
  ) میله آهنی قابل شناسایی نیست.1
  است. تعیینهم قابل  Sو  Nهاي  ناسایی هستند و محل قطب) دو میله قابل ش2
  است. Sاست و کدام قطب  Nکدام قطب  کردتوان مشخص  نیز قابل تعیین است ولی نمی ها ) دو میله قابل تشخیص هستند و محل قطب3
  ها را شناسایی کرد. حل قطبتوان م ) دو میله قابل شناسایی هستند اما نمی4
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  اهم است؟ چند Bو  Aنقطه ، مقاومت معادل بین دو در مدار شکل مقابل - 51

1(10
3

    

2(10
4

    

3(5
4

    

4(7
4

    

  هایی هستند؟ ترتیب از راست به چپ چه قطب به Cو  A ،Bهاي  قطبدر شکل زیر  - 52
1 (S  ـN  ـS 

2( S  ـS  ـN  
3 (N  ـN  ـS 

4 (N  ـS  ـS 

  ترتیب از راست به چپ کدام است؟ به Cو  Bو  Aدر شکل زیر جهت میدان مغناطیسی در نقاط   -53
1(        
2(        

3(        

4(        

  نشان داده شده است؟ نادرستربا  هاي آویزان از آهن زیر نحوه قرار گرفتن سوزندر کدام شکل  -54

1(    2(

  
  

3(    4(
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 محل انجام محاسبات

 

  هاي زیر درست است؟ چه تعداد از عبارت -55
  قطب جنوب جغرافیایی قرار دارد. کیلومتري 1800الف) قطب جنوب مغناطیسی زمین تقریباً در فاصله 

  خطوط میدان از جنوب جغرافیایی به سمت شمال جغرافیایی است.ب) در نظر شخصی که روي زمین قرار دارد 
  جهت، موازي و هم فاصله هستند. ج) خطوط میدان مغناطیسی یکنواخت راست، هم

ن بـا افـق را زاویـه میـل     گیرد و امتـداد آ  ور افقی قرار نمیتر نقاط زمین به ط از وسط آن آویزان کنیم در بیش د) وقتی یک آهنرباي سوزنی را
  اطیسی می گویند.مغن

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

ترین مقـدار باشـد    هاي الکتریکی و مغناطیسی در حال حرکت است. براي اینکه نیروي وارد بر الکترون بیش الکترونی با جرم ناچیز درون میدان -56
  الکترون باید در کدام جهت حرکت کند؟

  
1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

mبا سرعت T2درون یک میدان مغناطیسی به بزرگی g400و جرم c3اي با بار ذره -57
s

شود. اگـر جهـت میـدان     یبه سمت غرب پرتاب م 610

N(gون سو باشد. اندازه نیروي برآیند وارد بر ذره چند نیوتون است؟ مغناطیسی بر )
kg

 10   

1 (2  2 (4  3 (6  4 (10  

Bمیدان مغناطیسی در vسرعت الکترونی با  -58 j 3


در حال حرکت است. سرعت الکترون چگونه باشد تا نیروي مغناطیسـی وارد بـر الکتـرون     
  بیشینه شود؟

1(v J12


    2(v i 9


    3(v i J 9 9
 

    4(v i J  10 2
     

از  .......................دهـد   است و عددي که ترازو نشان مـی  .......................طرف  ، بهIجریان در شکل مقابل، نیروي مغناطیسی وارد بر سیم حامل  - 59
  وزن آهنربا است.

  تر ) بالا ـ کوچک1
  تر ) بالا ـ بزرگ2
  تر پایین ـ کوچک) 3
 تر ) پایین ـ بزرگ4
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  »9«صفحه                                                                                                                                 آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

AB)است؟  کدام SIدر  ABCبر سیم در شکل زیر اندازه نیروي مغناطیسی وارد  -60 cm) 5 2   
1 (1  
2 (2  

3(2    
 ) صفر4

  ))104( تا ابتداي پلیمري شدن صفحه 3ل فص (از ابتداي آنتالپی همان محتواي انرژي است تا انتهاي فصل) 2(فصل  2 شیمی

  است؟ نادرستهاي زیر  یک از عبارت کدام -61
    یابد. د به محلول هیدروژن پراکسید سرعت تولید گاز اکسیژن کاهش می) با افزودن دو قطره از محلول پتاسیم یدی1
  دهد. از دست می ) با گرم کردن محلول پتاسیم پر منگنات با یک اسید آلی، محلول به سرعت رنگ خود را2
  دهد. تر رخ می آغشته به خاك باغچه سریع قند) واکنش سوختن 3
  شوند. پذیر است، مواد غذایی در هواي آزاد و در معرض اکسیژن، سریع فاسد می که اکسیژن گازي واکنش  ) از آنجایی4

C)اگر میانگین آنتالپی پیوند -62 H) در مولکول متان برابرkJ mol    است؟ kJ1648کدام واکنش برابر Hدر نظر گرفته شود، 1412
1(CH (g) C(g) H(g) 4 4    2(CH (g) C(g) H (g) 4 22    

3(C(g) H(g) CH (g)  44    4(C(g) H (g) CH (g) 2 42     

  اند؟ املی موجود در ساختار مولکول مقابل کدامهاي ع گروه -63
  

  ـ کربونیل ـ اتري ی) آلکین1
  دي ـ اتريآلدهی) هیدروکسیل ـ آلکنی ـ 2
  کربونیل ـ آلکنی ـ اتري) 3
  نیی) اتري ـ کربونیل ـ آلدهیدي ـ آلک4

  هاي زیر درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -64
  شود. هاي روغنی استخراج می نیشکر و برخی از دانهآ) سوخت سبز از پسماندهاي گیاهانی مانند سویا، 

  تر است. تولید شده بر اثر سوختن کامل اتانول کم CO2هاي برابر از اتان و اتانول، جرم گاز ب) در جرم
  .فرآیندهاي انحلال مناسب است Hلیوانی براي تعیینگرماسنج پ) 

  گیرد. می اي صورت ژن طی یک واکنش یک مرحلهاز گازهاي نیتروژن و هیدرو هابردهد تهیه آمونیاك به روش  هد تجربی نشان میت) شوا
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  )یک1

/د نیم مول گاز اوزون از گاز اکسیژن، آنتالپی به اندازهیاگر براي تول -65 kJ71 (واکـنش موازنـه    برگشت زیر چند ژول است؟ افزایش یابد، آنتالپی واکنش 5
  نشده است)

O O2 3   
1 (286  2 (286-  3 (143  4 (143-  
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 آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه                                                                                                                                   »10«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  تري دارند؟ ها پایداري کم ها از فرآورده هاي زیر، واکنش دهنده در چه تعداد از واکنش -66
CO (s) CO (g)2   (آ 2
CH (g) O (g) CO (g) H O(g)  4 2 2 22   (ب 2
H (g) H(g)2   (پ 2
H O(s) H O(l)2   (ت 2

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  کیلوژول باشد، ارزش سوختی متانول تقریباً چند ژول بر گرم است؟ 1452اگر آنتالپی سوختن دو مول متانول به حالت مایع برابر  -67

(C , H , O : g mol )    112 1 16   
1 (5/21  2 (69/22  3 (1/25  4 (84/27  

Nشدهنکدام گزینه زیر پیرامون واکنش موازنه  - 68 O (g) NO (g)2 4   است؟ درست 2
  است. منفیدر این واکنش  Q) علامت 2  تر است. دهنده بیش ) پایداري فراورده از واکنش1
  رنگ است. اي بی نده آن مادهده واکنش واکنش برخلاف) فراورده این 4  یابد. ) طی انجام واکنش فوق، دماي ظرف واکنش افزایش می3

  واکنش زیر چند کیلوژول است؟  Hکیلوژول بر مول باشد، -286و  -1560،  -1410اگر آنتالپی سوختن اتن، اتان و هیدروژن به ترتیب برابر  -69
CC H (g) H (g) C H (g) 25

2 4 2 2 6   
1 (136  2 (136-  3 (68  4 (68-  

R(Oیط معین، اگر در شراشده زیرنموازنه  با واکنشمطابق  -70 ) / mol s  1
2 0 R(SOباشد، 005      چند مول بر دقیقه است؟ 3(

SO (g) O (g) SO (g) 2 2 3   
1 (01/0  2 (02/0  3 (6/0  4 (3/0  

افزودن بازدارنده و افزودن کاتالیزگر باشـد،   ضی،هاي یکی از مواد فرآورده در واکنش فر دهنده تغییر مول ب نشانترتی به Cو  A ،Bمنحنی اگر  -71
  کدام منحنی زیر به درستی اطلاعات بیان شده را نمایش داده است؟

1(  2(  

  

3(  4(
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  »11«صفحه                                                                                                                                 آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

C(sگرم گاز متان طبق واکنش 4تولید  Hهاي زیر، با توجه به واکنش - 72 , ) H (g) CH (g) 2 ــت42   چند کیلوژول است؟ گرافیـ

(C , H : g mol )   112 1   
O (g) CO (g) : H / kJ    2 2 1 393 5C(s , ــت(   (آ  گرافیـ

H (g) O (g) H O(l) : H kJ    2 2 2 2
1   (ب 2862

CH (g) O (g) CO (g) H O(l) : H kJ     4 2 2 2 32 2   (پ 890
1 (5/75-  2 (75/37-  3 (875/18-  4 (5/75  

  هاي زیر درست است؟ کدام مقایسه در مورد نیروهاي بین مولکولی ترکیب -73
  آباتاناتن ) پلی4  اتانآباتن ) پلی3  اتن پلیآب) اتان2  اتاناتن پلی ) آب1

  »ن ـ سلولزپروپان ـ نشاسته گندم ـ انسولی« ؟روند نمیها به شمار  جزء درشت مولکول داده شدهچه تعداد از موارد  -74
  چهار) 4  ) سه3  دو) 2  ) یک1

  زمان بررسی شده است، معادله واکنش در کدام گزینه درست است؟ با گذشت Cو  A ،Bماده در جدول زیر تغییرات سه  -75
1(B A C 3 3 2    
2(B A C 3 3    
3(B A C  2    
4(B A C 2 3    

  
 
  

  است؟ نادرستکدام گزینه پیرامون چهره آشکار ردپاي غذا  -76
  رسد. شود، به مصرف نمی در جهان تولید میدرصد غذایی که  30دهد که سالانه حدود  ) چهره آشکار آن نشان می1
  شود. تر می ) با افزایش جمعیت جهان، روند ردپاي غذا روي محیط زیست سنگین2

1) گرسنه بودن3
5

  دهد. هاي کره زمین خبر از هدر رفتن آشکار منابع اقتصادي می انسان 

  غذاي کافی براي همه افراد کره زمین تأمین نمود. توان در صورت جلوگیري از هدر رفتن غذا می) 4

شود، سرعت تشکیل گـازکلر در ایـن واکـنش     میدرصد آن تجزیه  25 ،ثانیه 20را در ظرفی حرارت دهیم، پس از گذشت  PCl5گرم 68/16اگر -77
  چند مول بر دقیقه است؟

PCl (s) PCl (s) Cl (g) 5 3 2   

(Cl / , P : g mol )   135 5 31   
1 (02/0  2 (03/0  3 (04/0  4 (06/0  
  
  
  

[C]  [B]  [A]  
mol)غلظت  l ) 1  

  زمان                             

0  8/1  0  0  
4/0  2/1  6/0  5  
6/0  9/0  9/0  10  
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 محل انجام محاسبات

 

A(s)واکنش -78 B(g)2 کند. تغییرات بت پیشرفت مییک واکنش کامل بوده و با سرعت ثا[A]به پیشـرفت واکـنش در کـدام گزینـه      نسبت
  اخالصی نداریم)در این واکنش ن( درست رسم شده است؟

1 (  2(
  

  
  

3(  4(
  

  

TiClواکنش Hهاي زیر با توجه به واکنش - 79 H O(g) TiO (s) HCl(g)  4 2 22 TiClمول به ازاي مصرف نیم 4 (l)4 کدام است؟  
Ti(s) Cl (g) TiCl (l) H a   2   آ( 42

H O(g) H (g) O (g) H b   2 2 22   (ب 2
TiO (s) Ti(s) O (g) H c   2   (پ 2
HCl(g) Cl (g) H (g) H d   2   (ت 22

  

1(a b c d   2
2

    2(d c a b      3(a b c d   2    4( d c a b  2
2

   

80- H واکنش تهیه آمونیاك براساس معادله ترموشیمیایی زیر کدام است؟ موازنه نشدهواکنش  
N (g) H (g) NH (g) 2 2 3   

N H  H H  N N  پیوند  

kJانرژي پیوند  945  435  391 mol 1  
  

1 (89-  2 (89   3 (96-  4(96    
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 4 ـ پایه یازدهم 1403/01/31

مباحثدروس

زبان انگلیسی

ریاضی تجربی

زیست شناسی

شیمی

دیفرانسیل

دیفرانسیل

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

علوم اجتماعی
سال چهارم: حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

سال چهارم: فصول اول تا سوم (صفحه 1 تا 79)

مباحثدروس

حسابان 1

آمار و احتمال

فیزیک 2 (ریاضی)

فیزیک 2 (تجربی)

شیمی 2

ریاضی 2 (تجربی)

زیست شناسی 2

زمین شناسی

علوم و فنون ادبی 2

جامعه شناسی 2

فلسفه

تاریخ 2

روان شناسی

ریاضی و آمار 2

هندسه 2

جغرافیا 2

زبان عربی 2

فصل 4 (درس 3 و4) و فصل 5 (درس1 و 2)

فصل 3

فصل 3 (درس  1و 2 )

فصل 3 (درس 5 و 6) و فصل 4 (درس1 و2 )

فصل 3 (درس 3 تا 8)

فصل 3 (از ابتداي پلیمري شدن تا ابتداي پلی امیدها صفحه 114)

فصل 5 (درس 3) و فصل 6 (درس 1 و 2)

فصل 7 (گفتار 3 و 4) و فصل 8 (گفتار1 و 2 )

فصل 6 و فصل 7 (تا ابتداي منابع معدنی ایران)

درس 6 

فصل 3 (درس 1 )

درس 10 و 11

درس 11 تا 13

درس 9 و 10

درس 12 و 13

درس 9 و 10

درس 7
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 »1«صفحه   پیشروي آزمایشی آزمون ـ ریاضی (پایه یازدهم)دفترچه نامه  پاسخ 

  حسابان
  ـ » 1«گزینه  -1

xرابطه x | x | x (I)         2 24 0 4 2 2 2   
xرابطه x (II)    1 0 1   

xرابطه x (III)   1 1 0   
I II III ( , ) { }  1 2 0    

a b c      1 2 0 1   
 ) (دامنه تابع لگاریتم ـ لگاریتم) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ببرید. چپرا یک واحد به  xlog2ودارـ نم1ـ » 3«گزینه  -2

  ـ نمودار را یک واحد بالا ببرید.2

  
 ) (نمودار لگاریتم ـ لگاریتم) (آسان)گروه مولفان علوي(

  

  ـ » 2«گزینه  -3
y

y x

y log (x ) (x )

x f (x)



  

      

    

1
3

1 1 1
1 2 2 3

3 2 3 2
   

 ) (وارون لگاریتم ـ لگاریتم) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 3«گزینه  -4

log ( ) [log ]      5 6
3 33 571 3 5 571 6 571 5   

[log / ] [log ] [ log ] [ ] ( )          
10 01 2 10 2 2 5 2 3

100
   

 ) (محدوده لگاریتم ـ لگاریتم) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 4«گزینه  -5

a a a     
1 7

3 2 2 73 3 3 3 3
2

   

a aa
log ( a a ) log ( a ) log ( a )     2 2

4 4 4
7 7 7

4 4 1 2 1 2 2 1   

( )
log ( ) log


    8

4 7 2
7 2

72 2 1 2 6
2

   

 وسط)) (خواص لگاریتم ـ لگاریتم) (متگروه مولفان علوي(

  

  ـ» 1«گزینه  -6

log ( log x ) log x       3
2 3 36 1 3 6 1 2   

x
log x x

x a
 

     
  3

1 81
1 2 1 9

82 82
   

/ /log a log log log       0 01 0 01 1 210
100

118 82 18 100 10
2

   

 ) (معادله لگاریتمی ـ لگاریتم) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 4«گزینه  -7
x xlog( ) log log  2 8 3 2   
x x x xlog( ) log( )      2 8 3 2 2 8 3 2   

x x x     2 2 8 2 4 2   

log
log


  



42
2
2
2

6 10 5
21

xحاصل  : 2   

 ) (معادله لگاریتمی ـ لگاریتم) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 4«گزینه  -8

tt
Tf (t) m ( k) m m ( )     600 0 0

1 71 1
12 10

   

t t

( ) log( ) log  60 603 1 3 1
10 12 10 12

   

t t(log ) log ( / ) ( log log )       3 1 12 0 5 1 2 2 3
60 60

   

t ( / / ) t /        2 0 3 0 5 120 1 1 132
120

   

 ) (کاربرد لگاریتم ـ لگاریتم) (متوسط)ولفان علويگروه م(

  

  ـ» 2«گزینه  -9

b log logS
a log loglog

  
  



4 2 2
5 5 3
3

  ها جمع ریشه 

( / ) /S
( / ) ( / ) /

 
    

 
2 0 3 0 6 2

1 0 3 0 4 0 3
  

 ) (کاربرد لگاریتم ـ لگاریتم) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 2«گزینه  - 10

log log log log    3
4 4 4 22

12 4 3 1   

log / / /       2
1 11 3 1 1 6 1 0 8 1 8
2 2

   

 هاي لگاریتم ـ لگاریتم) (آسان) ) (ویژگیوه مولفان علويگر(

  

  ـ» 3«گزینه  - 11

/ (M M )

/ ( )

E
E

EM M
E



     

1 52 2 1
1

1 5 2 32
2 1

1

10

2 10 10 1000
   

 ) (کاربرد لگاریتم ـ لگاریتم) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 1«گزینه  - 12

fرابطه : a log ( b) (I)   3
3

3 0
0

   

f : a log ( b) (II)   3
7

7 2
2

   

 طهراب(I) رابطه(II)   

b blog ( ) b b b b
b b
  

           
 3

7 7 52 9 27 9 7 8 20
3 3 2

  
 ) (نمودار لگاریتم ـ لگاریتم) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 2«گزینه  - 13

sin cos
sin cos
  


   

  عبارت 

cot / /
cot / /

  
    
     
1 1 0 2 1 2 3
1 1 0 2 0 8 2

  عبارت 

 مثلثاتی ـ مثلثات) (آسان)هاي  ) (نسبتگروه مولفان علوي(
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  ـ» 2«گزینه  - 14

OB r ( )

OA h ( )

  

  

1 4 2
2

34 2 3
2

 OABدر مثلث : 

rزاویه قطاع   ( )
R
 

      
2 2 2

4
   

S R S ( ) 
    2 24 8

2 2
   

 ) (مساحت قطاع ـ مثلثات) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 3«گزینه  - 15
tan( ) tan( ) tan         315 2 45 45 1   
cot( ) cot( ) cot        225 45 45 1   

sin( ) sin sin( ) sin         
1690 330 2 30 30
2

   

cos( ) cos( ) cos         
1120 60 60
2

   

( )( ) ( )( ) 
        

1 1 1 31 1 1
2 2 4 4

  حاصل عبارت 

 ـ مثلثات) (متوسط)  ) (نسبت مثلثاتیگروه مولفان علوي(

  

  دانیم: می ـ» 1«گزینه  -16
cos cos        0   

cos cos 
 

6 0
7 7

   

cos cos 
 

2 5 0
7 7

   

cos cos 
 

3 4 0
7 7

   

0 حاصل عبارت  
 ) (نسبت مثلثاتی ـ مثلثات) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 4«گزینه  - 17

 
       


135 3135
180 4

   

r r km
    


6000 80003

4

   

er R h h km      8000 8000 6400 1600   
 رادیان ـ مثلثات) (متوسط)) (گروه مولفان علوي(

  

  ـ » 4«گزینه  - 18

  
cos [cos ]     1 2 0 2 1   
cos [cos ]     1 4 0 4 1   

cos [cos ]   0 6 1 6 0   
( )      1 1 0   حاصل عبارت 2

 ) (رادیان ـ مثلثات) (متوسط)گروه مولفان علوي(

 
 
 
  

  ـ» 3«گزینه  - 19

,

   
 

        
22

3 3
   

r r r
       

26 9
3

   

r 2   قطر 18
 ) (رادیان ـ مثلثات) (آسان)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 1«گزینه  - 20

tan ( ) tan ( ) tan ( ) ( tan )   
      2 2 2 220 2 3

3 3 3 3
   

cot ( ) cot ( ) (cot )  
    2 2 27 3

6 6 6
   

cos( ) cos( ) cos  
    

11 14
3 3 3 2

   

    
1 31 3 3
2 2

  عبارت 

 هاي مثلثاتی ـ مثلثات) (متوسط) ) (نسبتيگروه مولفان علو(

  

  2هندسه 
مانـد و   ـ در بازتاب نسبت به یک خط، تنها تصویر نقاط واقع بر آن خط ثابت می» 4«گزینه  - 21

توانـد تبـدیل    گاه نمـی  ها منطبق نیست، پس بازتاب هیچ تصویر سایر نقاط صفحه بر خود آن
kو تجـانس بـا نسـبت    360ه مضاربهمانی باشد. انتقال با بردار صفر، دوران با زاوی 1 

  تبدیل همانی هستند.
 ) (آسان)تبدیل همانی(علوي) (

  

 ـ » 3«گزینه  - 22

  

A B C D A B C D
ABCD

A B C D

S Sk ( )
S

S

       

   

  


 

2 21
2 6 2

3
  

  
 (علوي) (نسبت مساحت دو شکل متجانس) (متوسط)

  

  جانس مستقیم دو دایره است و داریم:) مرکز تMـ نقطه تماس دو دایره (» 1«گزینه  - 23

MO MO MO
MO


  4 4   

OO MO MO MO MO MO
MO
      

 
4 3 6

2
   

 ) (متوسط)تجانس دو دایره(علوي) (نسبت 

  

کننـد. دو چنـد ضـلعی     ـ تجانس معکوس و مستقیم جهت شکل ها را حفظ مـی » 4«گزینه  - 24
و چنـد ضـلعی متشـابه    متجانس همواره متشابه هستند ولی عکس آن درست نیست یعنی د

kممکن است متجانس نباشند. تجانس معکوس در حالت  1 پا است. بنـابراین هـر    طول
  سه عبارت نادرست هستند.

 هاي تجانس) (متوسط) (علوي) (ویژگی

  

اسـت کـه    ممسـتقی  مرکـز تجـانس   Oو نقطهمعکوس مرکز تجانس  Oـ نقطه » 4«گزینه  - 25
  کنند. تصویر می CDرا بر قاعده  ABقاعده 

ABCDS HH (AB CD) HH ( ) HH        
1 130 6 9 4
2 2

   

  ها برابر نسبت تشابه است، بنابراین داریم: دانیم در دو مثلث متشابه، نسبت ارتفاع می
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 » 3«صفحه       وي                                      پیشرآزمایشی آزمون ـ دهم) یاز(پایه ریاضی دفترچه نامه  پاسخ 

OH ABAB|| DC O AB O CD
OH CD

OH
OH OH

   
     


 

 
   

ــبت  ــیل نسـ  تفضـ
 در مخرج

6 2
9 3

2
3 2


   

O H O H O H
HH
   

      


2 2 8
1 4 1

   

OH ABAB|| DC OAB OCD
OH CD

OH OH
OH OH HH

  
   

 
   

  
 ترکیــب نســبت 

 در مخرج

2
3

2 2
3 2 5


  

OH OH OO OH OH /


           
2 8 8 488 9 6

4 5 5 5 5   

 (علوي) (تجانس مستقیم و معکوس) (دشوار) 

  

 نامیم. می Cرا BDنسبت به  Cـ بازتاب » 4«گزینه  -26

 

CH BD /   
1 1 10 2 5
4 4

BCارتفاع وارد بر وتر رو به   D :


15   

BC D BCD
S S CH BD / / 


      

1 1 2 5 10 12 5
2 2

   

ABC DE ABDE
BC D

S S S / / 


     5 10 12 5 62 5   

 محیطی) (متوسط) (علوي) (مسائل هم

  

  قطع کند. داریم: Fرا در  BHکنیم تا رسم می dخطی موازي  Aـ در شکل از » 3«گزینه  - 27
FH AH BF      2 3 2 1   

A BF : AF ( ) HH


    2 226 1 5 5   

 
 
 
 
 
 
  

A E HH

A BE : A B


  

    2 2

5

5 5 5 2
   

AMB AM MB A M MB A B       5 ــدازه  2 ــرین ان ــاه ت     کوت
 ترین مسیر) (دشوار) (علوي) (مسئله هرون ـ یافتن کوتاه

  

  ـ » 2«گزینه  - 28

A B ( ) ( )      2 26 1 7 5 13   

AM MN NB A B BB        13 3 16   
 ترین مسیر) (متوسط) (علوي) (مسئله جاده ساحلی ـ پیدا کردن کوتاه

NMرا با بردار Bـ نقطه » 1«گزینه  - 29


 Aرا بـه    Bدسـت آیـد.    بـه  Bدهیم تا انتقال می
  کنیم. داریم: می وصل

AF HH

AB

 

   2 2

8

8 6 10
   

AMNB AM MN NB
(AM MB ) MN AB MN

   
       

 کوتـــاه تـــرین خـــط شکســـته
10 2 12  

 ) (متوسط)پل (علوي) (مسئله

  

  ـ» 2«گزینه  - 30
x x x

OA x ( )
   
   

3 16 4
3 3 4 12   

  (تجانس معکوس) (آسان)(علوي) 

 

  آمار و احتمال 
  ـ» 1«گزینه  - 31

( , )( , )( , )( , )( , )( , )6 1 6 2 6 3 6 4 6 5 6 Bآمده 6تاس سبز  6 :   
10Aمجموعه دو تاس  :   

P(A B)P(A | B)
P(B)

  

1
136

6 6
36

   

 ) (آسان)م ـ احتمال ـ احتمال شرطی(سلیمی مجد) (فصل دوم ـ درس سو

  

  ـ» 3«گزینه  - 32

  
Aشماره گوي اول عدد اول است. :  

Bتر است. شماره گوي دوم از شماره گوي اول کم : 

  
n(A B)

P(A B) n(s)P(A | B) n(B)P(B)
n(s)

   
12 1
36 3



   

 (سلیمی مجد) (فصل دوم ـ درس سوم ـ احتمال ـ احتمال شرطی) (متوسط)

 ـ» 1«گزینه  - 33

  
P(A B) P(B) P(A B) P(B)P(A | B)

P(B) P(B) P(B)
     1    

 (سلیمی مجد) (فصل دوم ـ درس سوم ـ احتمال ـ احتمال شرطی) (متوسط)
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  ـ» 2«گزینه  - 34

    
100 20

5
5Aمضرب   :  

    
100 25

4
4Bمضرب   :  

    
100 5
20

20Aمضرب   B :  

  

P(B | A )   
ــت مضــرب  ــرب  5تعداد حال ــی مض ــد ول 20  باشـــد4 نباش 1

80  نیســـت5تعداد حالــت کــه مضــرب  4
   

  روش دوم:

P(B A ) P(B) P(A B)P(B | A )
P(A )

     


25 5
1100 100

80 80 4
100 100

    

 (سلیمی مجد) (فصل دوم ـ درس سوم ـ احتمال ـ احتمال شرطی) (متوسط)

  

 ـ » 3«گزینه  - 35

  

P 
 هر دو رو ســبز

 مــی دانیــم کــه ســبز اســت
   

،
 

2  حالــت ســبز3حالت از    طــرف دیگــر ســبز اســت  2
3 حالت ســبز وجــود دارد 3

   

 )(متوسطدرس سوم ـ احتمال ـ احتمال) (سلیمی مجد) (فصل دوم ـ 

  

  ـ» 4«گزینه  -36

0/مبتلا به بیماري 0/واکسن زدند 02 9   

0/مبتلا به بیماري 0/واکسن نزدند 1 1   
/ / / / /    0 9 0 02 0 1 0 1 0    Pي)(مبتلا به بیمار 028

 (سلیمی مجد) (فصل دوم ـ درس سوم ـ احتمال ـ احتمال کل) (آسان)

  

ها به صورت متوالی بدون جایگذاري اگر یک یا چند مهره  ـ نکته: در انتخاب مهره» 2«گزینه  - 37
اي ه ـ هاي جدید خارج کنیم انگار نه انگـار مهـره   خارج کرده بدون رؤیت کنار بگذاریم و مهره

مهره خـارج   2دیده نشده خارج شده است. در سؤال فقط کافی است این سؤال حل شود که 
  شده احتمال اینکه هر دو مهره سفید باشد.

P

 
 
   
 
 
 

5
2 10 2
11 55 11
2

   

 (سلیمی مجد) (فصل دوم ـ درس سوم ـ احتمال ـ احتمال کل) (دشوار)

  

  ـ » 1«گزینه  - 38
P(A B) /0 1   
P(A B) / 0 4   
P(A) / / /  0 1 0 4 0 5  

  
  پس: اند مستقل  Bو  Aدانیم پیشامدهاي  می

P(A B) P(A) P(B) / / P(B) P(B) /       
10 1 0 5 0 2
5

   

P(A B ) P(A) P(B ) P(A B ) / / / /        0 5 0 8 0 4 0 9    
 (سلیمی مجد) (فصل دوم ـ درس چهارم ـ احتمال ـ پیشامدهاي مستقل و وابسته) (متوسط)

  

  ـ» 2«گزینه  - 39

P 
 امـــیر از بابـــک بلنـــدتر و امـــیر نفـــر هفتـــم

 امـــیر از بابـــک بلنـــدتر اســـت
   

!
!

 

 

ــم  بابـــک بقیــه افــراد  ــر هفت ــیر نف  ام
1 6 8

210
1 15
2

   

 (سلیمی مجد) (فصل دوم ـ درس چهارم ـ احتمال ـ احتمال بیز) (دشوار)

  

  ـ » 4«گزینه  - 40
Dفقط یک نفر موفق شده است :  

Eموفق شده Aفقط  :  

P(A B C )P(A | B)
P(A B C ) P(B A C ) P(C A B )

 


      
 

     
   

 
 

       

1 1 1
12 4 3

1 1 1 3 1 1 2 1 1 6
2 4 3 4 2 3 3 2 4

   

  ) (دشوار)هاي مستقل و احتمال بیز(سلیمی مجد) (فصل دوم ـ درس چهارم ـ احتمال ـ پیشامد

  2فیزیک 
باشـد.   مـی 15متـوالی هسـتند و معـادل آن    7و 8هـاي  ــ مقاومـت  » 3«گزینه  - 41

هـاي   باشد. در مقاومـت  می 5ها نآنیز متوالی هستند و معادل  3و2يها مقا.مت
  شود.  ها پخش می موازي جریان به نسبت عکس مقاومت

 
   بنابراین:

I I1 23   

I I I I I I I     1 2 2 2 2 1
43 4
3

   

( I )P IP RI
P I I

  
     



22 12 5 2
2 22 1 1

4 165 55 5 163 9
22 2

8

2



40
99

   

 هاي مستقیم ـ توان در مدارهاي الکتریکی) (متوسط) یاب) (جریان الکتریکی و مدارهاي جریان (فضل

  

  کنیم: ـ ابتدا مقاومت سیم را حساب می» 1«گزینه  - 42

LR / /
A r ( )

  


          
  

8 8 2
2 3 2

30 301 7 10 1 7 10 17 10
3 1 10

   

  کنیم: حال توان تولید گرما را حساب می

VP W
R   


    

 

2 2

2 2 2
17 17 17 17 1700

17 10 17 10 10
   

 هاي مستقیم ـ توان در مدارهاي الکتریکی) (متوسط) ) (جریان الکتریکی و مدارهاي جریان96(سراسري 

  

د و بـه هـر   شو ها تقسیم می این ولتاژ بین آنـ چون دو لامپ متوالی هستند بنابر» 2«گزینه  - 43
  ها ثابت است داریم: رسد. چون مقاومت لامپ می V110لامپ

P V PVP ( ) ( )
R P V P

     
2 2 22 2 2

1 1 1

110 1
220 4
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 » 5«صفحه       وي                                      پیشرآزمایشی آزمون ـ دهم) یاز(پایه ریاضی دفترچه نامه  پاسخ 

1بنابراین توان مصرفی هر لامپ
4

 W50شود و توان مصـرفی دو لامـپ   میW25معادل 

  باشد. می
 هاي مستقیم ـ توان مصرفی) (متوسط) یاب) (جریان الکتریکی و مدارهاي جریان (فضل

  

  کننده است می توان نوشت: ـ چون باتري مصرف» 4«ینه گز - 44
V rI V      12 3 2 18   

  پس توان مصرفی آن برابر است با:
P VI W   18 2 36   

 هاي مستقیم ـ توان در مدارهاي الکتریکی) (متوسط) ) (جریان الکتریکی و مدارهاي جریان1401(سراسري 

  

اند  ها اتصال کوتاه شده با یکدیگر موازي هستند ولی تمام آن 5هاي ـ مقاومت» 4«گزینه  - 45
ماننـد کـه متـوالی     باقی می 2هاي کند بنابراین فقط مقاومت ها عبور نمی و جریانی از آن

  هستند.

I A
R r


  
  

20 4
2 2 1

   

V Ir V      20 4 1 16   
 ) (متوسط)ها به هم بستن مقاومتهاي مستقیم ـ  یاب) (جریان الکتریکی و مدارهاي جریان ضل(ف

  

نهایت است. پـس جریـانی از آن نمـی گـذرد، مـدار را بـا        سنج بی ـ مقاومت ولت» 1«گزینه  -46
  کنیم: گذاري نقاط هم پتانسیل ساده می نام

  
طبق مدار ساده شده مشخص است که جریانی که از آمپرسنج می گذرد جریان کـل مـدار   

  است پس:

eq
I A

R r


  
 

12 3
3 1

eqو 
eq

R
R

     
1 1 1 1 3

18 9 6
   

  اختلاف پتانسیل در هر باتري برابر است با:
V IR V      12 1 3 9   

V IR I I / A       6 6 6 69 6 1 5   

  دهد برابر است با: نشان می پس عددي که آمپرسنج

AI I I / / A    6 3 1 5 1 5   
 ها) (متوسط) هاي مستقیم ـ ترکیب مقاومت ) (جریان الکتریکی و مدارهاي جریان1402(سراسري 

  

  شود: ـ وقتی کلید باز است مقاومت معادل به صورت زیر حساب می» 1«گزینه  - 47

  
  شود داریم: وقتی کلید بسته می

  

TR R R R
  

1 1 1 1
2 2

  :موازي 

T
T

RR
R R R

 
   

1 1 2 4 1
2 2 2

   

T

RRRR R R R
R

          معادل 
 معادل     

5
5 2

2 2 R3


5
6

  متوالی 

 ها) (متوسط) هاي مستقیم ـ به هم پیوستن مقاومت یاب) (جریان الکتریکی و مدارهاي جریان (فضل

  

  ـ نمودار توان مفید مولد برحسب مقاومت خارجی مدار به صورت زیر است:» 4«گزینه  - 48

  
فید وقتی حداکثر است که مقاومت کل مدار و مقاومت درونی بـاتري یکسـان باشـد.    توان م

، 20شود به تدریج با کم کردن مقاومـت  می 54موازي  20ابتدا مقاومت بیرونی، 
ایـن حـال تـوان     یابد تا با مقاومت درونی هـم انـدازه شـود و در    مقاومت بیرونی کاهش می

تر از مقاومت درونی شده و  تر مقاومت بیرونی، مقاومت مدار کم حداکثر است. با کاهش بیش
  یابد. توان کاهش می

 )دشوار) (توان مصرفیهاي مستقیم ـ  ) (جریان الکتریکی و مدارهاي جریانکتاب همراه علوي(

  

  دهد. نشان میسنج دو سر مقاومت یا باتري را  ـ در حالت اول ولت» 2«گزینه  - 49

T
T

T
T

V R I
R RV R r R R r

I R r R r
R r

 
              

42 2 2 4 2 2

R r    
ــی    ــته مــ ــد بســ ــر دو کلیــ ــه هــ ــانی کــ ــر    زمــ ــادل برابــ ــت معــ ــوند مقاومــ شــ

T
T

RR
R R R

   
1 1 1

2
  شود و داریم: می 

T
T

R
R RV RR r R R


   

 

4 2 42
3 3

2 2

   

 ها) (متوسط) بسستن مقاومتهاي مستقیم ـ به هم  یاب) (جریان الکتریکی و مدارهاي جریان (فضل

  

دهیم. اگر بین دو میلـه جاذبـه ایجـاد     ـ دو میله را مطابق شکل کنار هم قرار می» 3«گزینه  - 50
آهن است. چـون در آهنربـاي    Bآهنربا و  Aآهنرباست در غیر این صورت  Bآهن و  Aشد، 
میـد  تـوان فه  شـود ولـی نمـی    ها نیز مشخص مـی  ها در دو انتهاست محل قطب اي قطب میله
 است. Sیک قطب  و کدام Nیک قطب  کدام

  
 ) (آسان)هاي مغناطیسی یاب) (مغناطیس ـ قطب (فضل

  

  کنیم: ـ ابتدا از روش نقاط هم پتانسیل مدار را ساده می» 1«گزینه  - 51

  
RR
n

    
4 2
2

   

Rباشد متوالی می R2با Rو  4 در نهایتR باR5   
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 پیشرويآزمایشی آزمون ـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 

Rموازي بوده RR
R R

     


5
5

2 4 4
6 3

   R1با Rو 

  متوالی خواهد بود.

TR   
4 102
3 3

   

 )دشوار) (ها (جریان الکتریکی و مدارهاي جریان مستقیم ـ ترکیب مقاومت (کتاب همراه علوي)

  

 Cو  Nقطـب   Dشوند بنـابراین   خارج می Dمغناطیسی از قطب خطوط ـ چون » 4«گزینه  - 52
 Sقطـب   Bو  Nقطـب   Eشوند بنابراین  وارد نمی Eباشد و چون این خطوط به  می Sقطب 

 Nقطـب   Aباشـد بنـابراین    می Sقطب  Bو اند  رفته Bبه  Aاست و چون خطوط میدان از 
  باشد. می

  
 )) (متوسطهاي مغناطیسی یاب) (مغناطیس ـ قطب فضل(

  

است و داخل آهنربا از قطـب   Sبه  Nـ می دانیم در خارج آهنربا میدان از قطب   »2«گزینه  - 53
S  بهN .می باشد بنابراین خطوط به صورت زیر می باشد  

  
 )متوسط) (ان مغناطیسییاب) (مغناطیس ـ خطوط مید (فضل

  

هـا بـا قطـب مخـالف جـذب آهنربـا        ـ در اثر خاصیت القاي مغناطیسـی، سـوزن  » 3«گزینه  - 54
  شوند. اند می ا قطبی که به آن چسبیدهها هم نام ب ردند و طرف دیگر سوزنگ می

  
 )متوسط) () (مغناطیس ـ خطوط میدان مغناطیسیکتاب همراه علوي(

  

  ـ بررسی موارد:» 2«گزینه  - 55
 شـمال کیلـومتري قطـب    1800) قطـب جنـوب مغناطیسـی زمـین تقریبـاً در فاصـله       الف

  جغرافیایی قرار دارد و عبارت سوال نادرست است.
  ب) درست است.
  ج) درست است.

  گویند و عبارت نادرست است. د) این زاویه را شیب مغناطیسی می
 )متوسط) (هاي مغناطیسی قطب یاب) (مغناطیس ـ (فضل

  

باشـد و نیـروي الکتریکـی     دان الکتریکی از صفحه مثبت به صفحه منفی میـ می» 3«گزینه  -56
باشـد. بـراي    وارد بر آن بر بار منفی خلاف جهت میدان الکتریکی یعنی به سمت پـایین مـی  

جهت با نیروي الکتریکی  اینکه نیروي وارد بر الکترون بیشینه باشد باید نیروي مغناطیسی هم
راست داریم که جهت حرکت باید به سمت چـپ یـا شـماره    باشد بنابراین طبق قاعده دست 

  باشد.» 3«

  

  
 )متوسط) (یاب) (مغناطیس ـ نیروي وارد بر ذره باردار متحرك در میدان مغناطیسی (فضل

  

  شود که هر کدام را حساب می کنیم: ـ بر ذره دو نیروي وزن و مغناطیس وارد می» 1«گزینه  - 57

BF qVBsin N       90 6 63 10 10 2 1 6   

w mg / N   0 4 10 4   

و  BFکنیم. چون جهت حال با کمک قاعده دست راست جهت نیروي مغناطیسی را پیدا می

w .مخالف یکدیگر است  

  
T BF F w N    6 4 2   

 )متوسط) (یاب) (مغناطیس ـ نیروي وارد بر ذره باردار متحرك در میدان مغناطیسی (فضل

  

Fـ با توجه به رابطه» 4«زینه گ - 58 | q | VBsin  وقتی  90  باشد نیرو بیشینه اسـت

iبنابراین سرعت باید مؤلفه


Jداشته باشد که بر مؤلفـه 


» 4«میـدان عمـود باشـد. گزینـه      

iمؤلفه


    تري دارد. تري دارد و بنابراین نیروي مغناطیسی بزرگ بزرگ
 )متوسط) (یاب) (مغناطیس ـ نیروي مغناطیسی وارد بر ذره باردار متحرك در میدان مغناطیسی (فضل

  

است بنابراین طبق قاعـده دسـت    Sبه  N ـ میدان مغناطیسی در خارج آهنربا از» 2«گزینه  - 59
العمل بـه   یم به سمت بالا است. طبق قانون سوم نیوتون نیروي عکسراست نیروي وارد بر س

  تري را نشان می دهد. آهنربا به سمت پایین وارد می شود و ترازو و عدد بزرگ

  
 )متوسط) (سیم حامل جریانیاب) (مغناطیس ـ نیروي مغناطیسی وارد بر  (فضل

  

  برابر است با: ABـ نیروي وارد بر » 4«گزینه  -60

  

ABF BILsin N      45 5 2 25 4 1
100 2

   

  برابر است با: BCنیروي وارد بر 

 

BCF BILsin N     90 55 4 1 1
100

  

BC BCsin BC cm      
2 245 5 2 5

2 25 2 5 2
   

  چون جهت نیروها مخالف یکدیگر است بنابراین برآیند نیروها صفر است.
 )متوسط) (یاب) (مغناطیس ـ نیروي وارد بر سیم حامل جریان (فضل
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 » 7«صفحه       وي                                      پیشرآزمایشی آزمون ـ دهم) یاز(پایه ریاضی دفترچه نامه  پاسخ 

  2شیمی
محلول هیدروژن پراکسید در دماي اتاق به کندي تجزیه شده و گـاز اکسـیژن    ـ» 1«گزینه  -61

طـور   که با افزودن دو قطره از محلول پتاسیم یدید، سرعت واکنش بـه  کند، در حالی تولید می
  یابد. گیري افزایش می چشم

 )متوسط) (وسی) (فصل دوم ـ عوامل موثر بر سرعت واکنش(طا

  

Cپیوند ـ میانگین آنتالپی» 3«گزینه  -62 H:آنتالپی واکنش زیر (تفکیک پیوند) است ،  

C H(g) C(g) H(g) H kJ    ــک    412 تفکیـــ

  حال داریم:

C(g) H(g) C H(g) H H kJ       ــک ــکیل تفکیـــ   412 تشـــ

Cپیونــدچهــار داراي  CH4مولکــول H ــا اســت و آنتــالپی تشــک یل آن برابــر اســت ب

( ) kJ  4 412    ، پس داریم:1648

C(g) H(g) CH (g) H kJ    44 1648   
 )(متوسط) وسی) (فصل دوم ـ میانگین آنتالپی پیوند(طا

  

  ـ » 3«گزینه  -63

  
 )(متوسط )هاي عاملی گروهـ  دومسی) (فصل (طاو

  

ز دهد آمونیاك به روش هابر ا تجربی نشان می شواهد نادرست است.» ت«ـ گزاره » 3«گزینه  -64
  گیرد. اي صورت می گازهاي اکسیژن و نیتروژن طی یک واکنش دو مرحله

 (متوسط)) وسی) (فصل دوم ـ ترکیبی(طا

  

  ـ » 2«گزینه  -65

O O2 33 2   

/ Kj?kJ molO kJ
/ molO

  3
3

71 52 286
0 5

   

Hواکنش برگشت  واکنش رفتH   
kJ 286واکنش برگشتH  

 (متوسط)) همان محتواي انرژي است ،(کتاب درسی با تغییر) (فصل دوم ـ آنتالپی

  

تـر اسـت.    ي مواد واکنش دهنـده از فـرآورده کـم   هاي گرماده، پایدار ـ در واکنش» 1«گزینه  -66
  د.ها گرماگیر هستن واکنش و باقیگرماده » ب«واکنش 

 (متوسط)) سی) (فصل دوم ـ آنتالپی، همان محتواي انرژي است(طاو

  

  ـ» 2«گزینه  -67

molCH OH kJ?kJ g CH OH /
g CH OH molCH OH

   3
3

3 3

1 14521 22 69
32 2

   

 (متوسط)) گاهی براي تأمین انرژي سی) (فصل دوم ـ آنتالپی سوختن، تکیه(طاو

  

Nرنگ و اي قهوهاي  ماده NO2ـ» 3«گزینه  -68 O2   رنگ است. اي بی ماده 4

N O (g) Q NO (g) Q

   
 

2 4 2

ــاگیر  گرمــ
2 0

 پایداري واکنــش دهنــده هــا پایداري فــرآورده هــا
   

 )متوسط() ، همان محتواي انرژي استسی) (فصل دوم ـ آنتالپی (طاو

  

  ـ» 2«گزینه  -69

C H (g) O (g) CO (g) H O(g) H kJ     2 4 2 2 2 13 2 2 1410   

C H (g) O (g) CO (g) H O(g) H kJ    2 6 2 2 2 2
7 2 3 1560
2

   

H (g) O (g) H O(g) H kJ    2 2 2 3
1 286
2

   

C H (g) H (g) C H (g) H H H H        2 4 2 2 6 1 3 2   

[ ( )] [ ] kJ       1410 286 1560 136   
 )(دشوار) ـ آنتالپی واکنش فصل دوم) (کتاب درسی با تغییر(

  

  ـ» 3«گزینه  - 70

SO (g) O (g) SO (g) 2 2 32 2   

O SO
SO

R R molR / /
s

    2 3
3 2 0 005 0 01

1 2
   

mol s/ / mol min
s min

   1600 01 0 6
1

   

 (آسان)) (کتاب درسی با تغییر) (فصل دوم ـ سرعت متوسط واکنش

  

دهد که موجب افزایش سرعت واکنش  دن کاتالیزگر را نشان می، افزوCـ منحنی » 2«گزینه  - 71
  تري دارد دهد زیرا واکنش شیب کم نیز افزودن بازدارنده را نشان می Bشده است و منحنی 

 (متوسط)) واکنش سرعت) (فصل دوم ـ وسیطا(

  

  ـ» 3«گزینه  - 72

C(s , ) O (g) CO (g) H / kJ     
ــیر ــدون تغیـ  بـ

2 2 ــت1 393 گرافیــ   (آ 5

H (g) O (g) H O(l) H kJ        2
2 2 2 22 2 286 2   (ب 572

CO (g) H O(l) CH (g) O (g) kJ     
ــوس  معک

2 2 4 2 32 2   (پ 890

C(s , ) H (g) CH (g) H / kJ    2 ــت4 2 گرافیــ 75 5  

molCH / kJ?kJ gCH /
g CH molCH


    4

4
4 4

1 75 54 18 875
16 1

   

 (دشوار)) (کتاب درسی با تغییر) (فصل دوم ـ قانون هس

  

CH(ـ» 3«گزینه  - 73 CH2 2( n
هاي بسیار زیادي است و نیرو  اتن داراي تعداد مولکول ، پلی

اد، داراي پیوند هیدروژنی است. زی دروالسی علاوه بر نیروي وانبین مولکولی زیادي دارد. آب 
   تر است. از سایرین کماز نوع وان دروالس است که اتان ، نیروهاي بین مولکولی 

  اتن پلی آباتان
 (آسان)) ها (کتاب همراه علوي با تغییر) (فصل سوم ـ الیاف و درشت مولکول

  

  ها نیست. روپان جزو درشت مولکولـ پ» 1«گزینه  - 74
 (آسان)) ها (کتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ الیاف و درشت مولکول

  

برابـر اسـت،    Aبا تولید  شده  Bفرآورده هستند و مقادیر مصرف شده  Cو  Aـ » 1«گزینه  - 75

C،2  ها با یکدیگر برابر است و مقدار استوکیومتري آن ضریبپس 
3

  است. Aتولید  

 (متوسط)) (کتاب همراه علوي با تغییر) (فصل دوم ـ سرعت واکنش

  

1ـ در جهان حدود» 3«گزینه  -76
7

  افراد کره زمین گرسنه هستند. 

 (آسان)) (کتاب همراه علوي با تغییر) (فصل دوم ـ غذا، پسماند و ردپاي آن

  ـ » 4«گزینه  - 77

PCl (s) PCl (s) Cl (g) 5 3 2   

molPCl?mol PCl / PCl / molPCl
/ PCl

  5
5 5 5

5

116 68 0 08
208 5

   

PCl / / / mol PCl  5 50 08 0 25 0   مقدار تجزیه شده 02

Cl PCl
n / sR R / mol min
t s min


     


1

2 5
0 02 60 0 06
20 1

   

  (دشوار)) سرعت واکنشبا تغییر) (فصل سوم ـ  87(سراسري 
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 پیشرويآزمایشی آزمون ـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 

با تمام واکنش مقـدار آن بـه صـفر    به صورت جامد خالص است که  A ـ واکنش» 4«گزینه  - 78
  .ر طی انجام واکنش ثابت استرسد ولی غلظت آن د می

 (متوسط) با تغییر) (فصل دوم ـ سرعت واکنش) 95(سراسري 

  

  ـ » 1«گزینه  - 79

TiCl (l) Ti(s) Cl (g) H a           وارونه 
4 2   آ( 12

H O(s) H (g) O (g) H b    
ــیر ــدون تغیـ  بـ

2 2 2 22   (ب 2

Ti(s) O (g) TiO (s) H c           وارونه 
2 2   (پ 3

cl (g) H (g) HCl(g) H d


           وارونه 
2 2 42 2 2 4   (ت 2

TiCl (l) H O(g) TiO (s) HCl(g) H a b c d        4 2 22 4 2   

a b c d kJ a b c d?kJ / molTiCl kJ
molTiCl

       
  4

4

2 20 5
1 2

   

 (دشوار) با تغییر) (فصل دوم ـ قانون هس) 92(سراسري 

  

  ـ » 3«گزینه  - 80

  
Hها دهنده واکنش پیوند مجموع آنتالپی ها مجموع آنتالپی پیوند فرآورده    

H [ ( )] [( )] H kJ         945 3 435 6 391 96   
  (متوسط) (فصل دوم ـ محاسبه آنتالپی واکنش با استفاده از آنتالپی پیوند مواد)با تغییر)  91(سراسري 
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تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

طراحان و ناظران علمی:

گروه فنی و تولید:

  

  

حسابان 1

فیزیک 2

شیمی 2

هندسه 2

  

  

  

  

  آمار و احتمال

ویراستاران علمیطراحدرس

گروه طراحان علوي 

امیر رضا علوي 

 الهام ایجی، محمد مهدي کیمیایی پناه

گروه ویراستارن علوي، سام شمس

محمد مهدي کیمیایی پناه، سام شمسعلی سلیمی مجد

مهدیه باقري، معین آعلیعلیرضا فضل یاب 

گروه ویراستاران علوي، علی اسلامیسحر طاوسی

مریم بهروزيمسئول آزمون  

حروف نگاران

صفحه آرایی

 الهه حسین زاده

نکیسا رحمانیمدیر تولید

مریم بهروزي
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